MOIAYJBHA KOHTPOJIBHA POGOTA Nel
3 HABYAJLHOI IucHUuILIiau « Yucnoei memoou
Bukxonamu nacmynui 3a60auns 32i0H0 3i C80iM 6apianmom (2pynoi) ma HOMepoM Y CRUCK) PYHU.

Ogopmumu ma Hadicramu npomoxos (AHANI02IUHO npomoxoiam nabopamopHux pooim). Haszea
Gailny npomokony HNOSBUHHA CcKladamucs 3 npizeuwa (kupunuyero) ma aobpesiamypu MKPI
(nanpuxnao, bonoapenkoMKPI).
BAPIAHT 1
Nel

5.554%, +0.252X, +0.496 X, +0.237x, = 0.442

0.580%, +4.953x, +0.467 x, + 0.028x, = 0.464

1) Posp’sizatu CJIAP 3a CXeMOK0 XaJlelbKOro,
0.319%, +0.372x, + 8.935x, +0.520, =0.979

0.043x, +0.459X, +0.319X, +4.778x, =0.126

. -15 .- o o . .
a Takox 3 touHicTtio 10 METOAaMH MpOoCToi iTepariii Ta 3eiaens. [ns 1BOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTe€palliii, HeoOX1agHuX Jij1st po3B’si3aHHs CJIAP.

sin(x-0.6)-y=1.6
3x—cosy=0.9

npocroi iTepauii. [louarkoBe HaONMMKEHHS BU3HAYATH rpadiuHo. BUBOAUTH KUIBKICTh 1TEpALIii.

: . -15
2) Po3B’s13aT crcTeMy piBHSIHb { 3 tounicTio 107" meromamu HeroToHa Ta

Ne2

2.998x, +0.209x, +0.315x, +0.281x, =0.108
0.163x, +3.237X, +0.226 X; +0.307x, =0.426
1) Po3p’s3atu CJIAP 3a CXEMOIO XaJelbKoro,

0.416x, +0.175x, +3.239x; +0.159%, =0.310
0.287x, +0.196 x, +0.325x; +4.062x, =0.084

. -15 . - o . .
a Takox 3 toudictio 10 METOJaMH MpOocCToi iTeparlii Ta 3eiaens. [ns IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepallii, HeoOXiaHuX st po3B’ si3anHs CJIAP.

siny+2x=2
cos(x—1)+y=0.7

npoctoi itepairii. [louarkoBe HaOMM)KEeHHs BU3HAYaTH rpadiuHo. BUBOAUTH KITBKICTH iTEpaltiii.

- . -15
2) Po3B’si3aTu cUCTEMY PIBHSHD { 3 toynicTio 107 Mmeromamu Herotona ta

Ne3
5.452x, +0.401x, +0.758x%4 +0.123x, = 0.886
0.785x%, +2.654 %, +0.687x; +0.203x, =0.356
1) Po3p’sizatu CJIAP 3a cXeMOK XaJIelbKOro,
0.402x, +0.244X, + 4.456 X, +0.552x, =0.342

0.210x, +0.514x, +0.206 X, +4.568x, = 0.452

. -15 . o o . .
a Takok 3 tounicTro 107" mMertomamm mpocroi iteparii Ta 3eiimens. s ABOX OCTaHHIX METOIB
BHBECTH KUIBKICTH iTepamiii, HeoOXigHux ais po3B’sizanus CJIAP.

cos(y—1)+x=0.5
y—Ccos X=3

npocToi iteparii. [louaTkoBe HabMMKeHHs1 BU3HAa4YaTH rpadiyHo. BUBOAUTH KINBKICTH iT€paIIii.

. . -15
2) Po3B’s3aTu cucteMy piBHSHb { 3 tounictio 107 meromamu HeroroHa Ta




Ned

2.923x,; +0.220x, +0.159x, +0.328x, = 0.605
0.363x; +4.123x, +0.268x, +0.327 %, =0.496
1) Posp’sizatu CJIAP 3a CXeMOK0 XaJIelbKOrO,
0.169x, +0.271x, +3.906 X; +0.295%, =0.590

0.241x, +0.319x, +0.257 X, + 3.862x, =0.896

. -15 - o o . .
a Takox 3 tounictio 10 MeToJaMu MpocToi iteparlii Ta 3edaens. J{as ABOX OCTaHHIX METOJIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTepalliii, HeoOX1aHuX /15t po3B’sizanHs CJIAP.

cosy+x=1.5
2y —sin(x-0.5)=1

npocroi iTepauii. [louarkoBe HaONMKEHHS BU3HAYATH rpadiuHo. BUBOAUTH KUIBKICTh 1TEpALIIH.

. . 1
2) Po3B’si3aT cucTeMy PiBHSHB { 3 tounicrio 10™° meroxamu HprotoHa Ta

Nes

5.482x, +0.358x, +0.237 X3 +0.409x, =0.416
0.580x, +4.953x, +0.467X; +0.028x, =0.464
1) Posp’sizatu CJIAP 3a CXeMOK XalelbKoro,

0.319x, +0.372X, +8.935X, +0.520x, =0.979
0.043x, +0.459%, +0.319X, + 4.778x, =0.126

) _15 . . ) )
a Takox 3 tounicto 10 MEeTOAaMH MpOoCToi iTepallii Ta 3eiaens. [ns IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepalliid, HeoOXiaHuX st po3B’ sizands CJIAP.

sin(y +0.5)-x=1
cos(x—2)+y=0
npoctoi iteparii. [louaTkoBe HaOMMKEHHS BU3HAaUaTh rpadiuyHo. BUBOIUTH KUTBKICTH 1TEpPAITiid.

. . -15
2) Po3B’si3aTu cucreMy piBHSHb { 3 tounicTio 10 meromamu HproToHa Ta

Ne6
3.738x, +0.195x, +0.275%, +0.136 x, =0.815
0.519x, +5.002x, +0.405x; +0.283x, =0.191
1) Po3w’sizatu CJIAP 3a CXEMOIO0 XaJlelbKoro,

0.306 X, +0.381x, + 4.812X, +0.418x, =0.423
0.272x, +0.142x, +0.314X, +3.935X, =0.352

) _15 . N ) )
a Takox 3 tounicto 10 METOJaMH TMPOCToi iTepariii Ta 3eiaens. g IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHBECTH KUIBKICTh iTepalliii, HeoOXigHuX s po3B’s3anHs CJIAP.

cos(y+0.5)+x=0.8
sinx—2y=1.6
npocroi iTeparii. [louarkoBe HaOMM>KkeHHs BU3HA4YaTH rpadiuHo. BUBOAUTH KUTBKICTh iTEpaIIiid.

- . -15
2) Po3B’s13aTh cuctemy piBHSIHb { 3 rounictio 107" meromamu HeroToHa Ta




Ne7

3.910x, +0.129x, +0.283x, +0.107x, =0.395
0.217x, +4.691x, +0.279%; +0.237x, =0.432
1) Pos3s’sizatu CJIAP 3a cXeMOor0 XaneupKoro,
0.201x, +0.372x, +2.987 %, +0.421x, =0.127

0.531x, +0.196 X, +0.236 X, + 5.032x, = 0.458

. -15 “ o o . .
a Takox 3 tounictio 10 MeToJaMu MpocToi iteparlii Ta 3edaens. s ABOX OCTaHHIX METOJIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTepalliii, HeoOX1aHuX /st po3B’si3anHs CJIAP.

sin(y-1)+x=1.3
y—sin(x+1)=0.8

npocroi iTepauii. [louarkoBe HaONMKEHHS BU3HAYATH rpadiuHo. BUBOAUTH KUIBKICTh 1TEpALIIH.

2) Po3B’s3aTtu cucreMy piBHSHB { 3 tounictio 107 meromamu HbkoToHa Ta

Ne8

5.482%, +0.617x, +0.520, +0.401x, = 0.823
0.607x, +4.195x, +0.232x, + 0.570x, =0.152
1) Po3p’sizatu CJIAP 3a CXEeMOK XalelbKoro,

0.367x, +0.576 X, +8.193%, +0.582x, =0.625
0.389x, +0.356 X, +0.207 X, +5.772x, =0.315

) _15 . . ) )
a Takox 3 touHictio 10 MEeTOAaMH MpOoCToi iTepariii Ta 3eiaens. i IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepalliii, HeoOXiaHuX st po3B’ sizands CJIAP.

2x —cos(y+1)=0

: . -15
2) Po3B’s13aTu cUCTeMy pIiBHSHb { 3 tounictio 107 meromamu HeroTona Ta

sinx+y=-0.4
npoctoi iteparii. [louaTkoBe HaOMMKEHHS BU3HAaYaTH rpadiuyHo. BUBOIUTH KUTBKICTH 1TEpPAITii.

Ne9

5.103x,; +0.293x, +0.336 X; +0.270x, =0.745
0.179x, +4.912x, +0.394x, +0.375%, =0.381
1) Po3s’s3atu CJIAP 3a cxemMor XaJlelnbKoro,

0.189x, +0.321X, + 2.875x, +0.216 X, =0.480
0.317x, +0.165X, +0.386 X, + 3.934x, =0.552

. -15 . o . .
a Takox 3 toudictio 10 MEeTOoAaMH MpocToi iteparlii Ta 3eiaens. s IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHBECTH KUIBKICTh iTepalliii, HeoOXigHuX s po3B’s3anHs CJIAP.

cos(x+0.5)—y =2
siny—-2x=1
npocroi iTeparii. [louarkoBe HaOMM>KeHHsT BU3HA4YaTH rpadiuHo. BUBOAUTH KUTBKICTh iTEpAIIiid.

. . -15
2) Po3B’s13aTH crcTeMy piBHSHb { 3 toynictio 107" merogamu HeroToHa Ta




Nel(

3.345x, +0.329x, +0.365X%, +0.203%, = 0.305
0.125x, +4.210x, +0.402x, +0.520x, =0.283
1) Po3p’s3atu CJIAP 3a CXEMOK XaJeubKoro,
0.314x, +0.251x, +4.531x,; + 0.168x, =0.680

0.197 X, +0.512x, +0.302x, + 2.951x, =0.293

. -15 - o o . .
a Takox 3 tounictio 10 MeToJaMu MpocToi iteparlii Ta 3edaens. J{as ABOX OCTaHHIX METOJIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTepalliii, HeoOX1aHuX /15t po3B’sizanHs CJIAP.

cos(y+0.5)-x=2
sinx—2y=1
npocroi iTepauii. [louarkoBe HaONMKEHHS BU3HAYATH rpadiuHo. BUBOAUTH KUIBKICTh 1TEpALIIH.

. . 1
2) Po3B’s13aTH cUCTEMY pIBHSHb { 3 Tounictio 107 meromamu HbioToHa Ta

Nell

4.247x, +0.275x%, +0.397 X3 +0.239x, =0.721
0.466 x, +4.235X, +0.264x, +0.358x, =0.339
1) Posp’sizatu CJIAP 3a CXeMOK XalelbKoro,

0.204x, +0.501X, +3.721x, +0.297 X, = 0.050
0.326 X, +0.421x, +0.254X, + 3.286 X, =0.486

a Takox 3 TounicTio 107 MEeTOAaMH MpOoCToi iTepallii Ta 3eiaens. [ns IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepalliid, HeoOXiaHuX st po3B’ sizands CJIAP.

sin(y+2)-x=1.5
cos(x—2)+y=05

npoctoi iteparii. [louaTkoBe HaOMMKEHHS BU3HAaUaTh rpadiuyHo. BUBOIUTH KUTBKICTH 1TEpPAITiid.

- . -15
2) Po3B’s13aTH cUCTEMY PIBHSHb { 3 tounictio 107> merogamu HproToHa Ta

Nel2

3.476x; +0.259x%, +0.376 X, +0.398x, =0.871
0.425x, +4.583x, +0.417x, +0.328%, =0.739
1) Po3p’sizatu CJIAP < 3a cxeMor XaJIelbKoro,

0.252x, +0.439x, + 3.972X, +0.238x, =0.644
0.265X, +0.291X, +0.424x, + 3.864X, =0.581

) _15 . N ) )
a Takox 3 tounicto 10 METOJaMH TMPOCToi iTepariii Ta 3eiaens. g IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHBECTH KUIBKICTh iTepalliii, HeoOXigHuX s po3B’s3anHs CJIAP.

tg(xy +0.4) = x°
0.6x°+2y* =1

Hrrotona ta mpocroi itepartii. [louaTkoBe HaOmmKkeHHsT BU3HAYaTH rpadivHo. BUBOIUTH KIIBKICTh
iTeparii.

2) Po3B’s13aTH CHCTEMY PIBHSHD JL , x>0, y>0, 3 tounicrio 10™° meroamu




Nol3

3.241x, +0.197x, +0.643x; +0.236 X, =0.454
0.257x, +3.853x%, +0.342x, +0.427x, =0.371
1) Po3s’sizatu CJIAP 3a cXeMOr0 XaneupKoro,
0.324x, +0.317x, + 2.793%; + 0.238x%, =0.465

0.438x, +0.326 x, +0.483x, +4.229x, =0.822

. -15 - o o . .
a Takox 3 tounictio 10 MeToJaMu MpocToi iteparlii Ta 3edaens. J{as ABOX OCTaHHIX METOJIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTepalliii, HeoOX1aHuX /15t po3B’sizanHs CJIAP.

sin(x+y)-1.6x=0

) , x>0, y>0, 3 rtounicrio 1077

2) Posz’s3aTi cucTeMy pIiBHSHB 5
X“+y =1

MeronaMu HeroTona Ta npoctoi iTepauii. [loyarkoBe HabnukeHHs BU3Ha4aTu rpagiyHo. Busoautu
KUIBKICTh 1TEparliil.

Nel4

4.405x, +0.472x, +O.395X3 +0.253x%, =0.623
0.227x, +2.957x, +0.342x, +0.427x, =0.072
1) Posp’sizatu CJIAP 3a CXEeMOK XalelbKoro,

0.419X, +0.341x, + 3.238X, +0.394x, =0.143
0.325X, +0.326 X, +0.401X, +4.273X, =0.065

. -15 v . w . .
a Takox 3 touHicTtio 10 MEeTOAaMH MpOoCToi iTepallii Ta 3eiaens. [ns IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepalliid, HeoOXiaHuX st po3B’ sizands CJIAP.

sin(x+y)-1.6x=0

) , X<0, y<0, 3 Tounicrio 107"

2) Po3B’s3aTH CHCTEMY PIBHSHb )
X“+y =1

meTomamMu HproToHa Ta mpocToi itepartii. [louatkoBe HaOMMKEHHS BU3HAYaTH rpadiuno. BuBoauru
KUTBKICTB 1TEepallii.

Nel5

2.974%, +0.347x, +0.439x, +0.123%, =0.381
0.242x, + 2.895x%, +0.412x, +0.276 %, =0.721
1) Po3p’sizatu CJIAP 3a CXeMOI0 XaJIelbKOTO,

0.249x, +0.378X, +3.791x, +0.358X, =0.514
0.387X, +0.266 X, +0.431x, + 4.022x, =0.795

. -15 . o o . .
a Takox 3 Toynictio 107" Meromamu mpoctoi itepamii Ta 3edaensa. s IBOX OCTaHHIX METOIB
BHUBECTH KUIBKICTh ITEpalliif, HeoOxiaHux s po3B’sizanus CJIAP.

sin(x+y)-1.2x=0.2

2

) , x>0, y>0, 3 Tounicrio 107
X“+y“ =1

2) Po3B’s3aTH cuCTeMy pIBHSHb {

meTtogamu HproToHa Ta mpocToi itepamii. [louaTkoBe HabmkeHHs Bu3Havyatu rpadiuno. Busogutu
KUTBKICTH 1Tepalliid.




Nelb6

3.452x, +0.458x, +0.125x,; +0.236 X, =0.745
0.254x, +2.458X, +0.325x, +0.126x, =0.789
1) Posp’sizatu CJIAP 3a CXeMOK0 XaJIelbKOrO,
0.305x, +0.125x, + 3.869x, +0.458x, =0.654

0.423x, +0.452x, +0.248X, + 3.896 X, = 0.405

. -15 - o o . .
a Takox 3 tounictio 10 MeToJaMu MpocToi iteparlii Ta 3edaens. J{as ABOX OCTaHHIX METOJIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTepalliii, HeoOX1aHuX /15t po3B’sizanHs CJIAP.

sin(x+y)-1.2x=0.2

2

) , X<0, y<0, 3 Tounictio 107"
X“+y" =1

2) Poszp’s3aTm cucteMy pIiBHSHB {

MeronaMu HeroTona Ta npoctoi iTepauii. [loyarkoBe HabnukeHHs BU3Ha4aTu rpagiyHo. Busoautu
KUIBKICTh 1TEparliil.

Nel7

2.979x, +0.427x, +0.406 X3 + 0.348x, =0.341
0.273x, +3.951x, +0.217x, +0.327x, =0.844
1) Posp’sizatu CJIAP 3a CXEeMOK XalelbKoro,

0.318x, +0.197x, +2.875x; +0.166x, =0.131
0.219x, +0.231x, +0.187x, +3.276 X, =0.381

. -15 v . w . .
a Takox 3 touHicTtio 10 MEeTOAaMH MpOoCToi iTepallii Ta 3eiaens. [ns IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepalliid, HeoOXiaHuX st po3B’ sizands CJIAP.

sin(x+y)-1.3x=0

) ) , X>0, y>0, 3 Tounicrio 107 meromamu
X“+y =1

HproTona ta mpocroi itepartii. [TouatkoBe HabMMKeHHS BU3HA4YaTH TpadiuHo. BUBOAUTH KUIBKICTH
iTepartiu.

2) Po3B’s13aTH cHCTEMY PIBHSAHB {

BAPIAHT 2

Nel
2.048x, +0.172x, +0.702x, +0.226 x, = 0.514
0.495x, +4.093x, +0.083x; +0.390x, =0.176
1) Po3s’sa3atu CJIAP 3a cxeMo1o XaJIeI[bKOro,

0.277X, +0.368X, + 4.164X, +0.535x, = 0.309
0.766 X, +0.646 X, +0.767 X, + 5.960x, = 0.535

: -15 " . : :
a Takox 3 Toynictio 107" Meromamu mpoctoi itepamii Ta 3edaensa. s IBOX OCTaHHIX METOIB
BHUBECTH KUIBKICTh iTEpalliif, HeoOxiaHux s po3B’sizanns CJIAP.

sin(x+y)-1.5x=0.1

2

) , x>0, y>0, 3 Tounicrio 107
X“+y“ =1

2) Pos’s3aTm cucteMy piBHSHB {

metogamu HproToHa Ta mpocToi itepamii. [louaTkoBe HaOmkeHHs Bu3Havdatu rpadiuno. Busogutu
KUTBKICTH 1Tepalliid.




No2

2.389x, +0.273x, +0.126 x; +0.418x%, =0.144
0.329x, +2.796 %, +0.179x, +0.278x, =0.297
1) Po3p’si3atu CJIAP 3a CXeMOK XaJeubKoro,
0.186x, +0.275X, + 2.987 %, +0.316 x, =0.529

0.197X, +0.219x, +0.274X, + 3.127x, =0.869

. -15 . . ) . .
a Takox 3 Tounictio 107" Meromamu mpoctoi itepamii Ta 3eigens. s JBOX OCTaHHIX METOIIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTepalliii, HeoOX1aHuX /15t po3B’sizanHs CJIAP.
sin(x—y)—xy=-1
: -15
, o, 3 , X>0, y>0, 3 Tounictio 107 meromamu
X“—y ==
4
Herotona ta mpocroi itepanii. [loyaTkoBe HaONM>KEeHHSI BU3HAYaTH rpagiyHo. BUBOAUTH KUIBKICTh
Tepariu.

2) Po3B’s13aTtu cucreMy piBHSHB

Ne3

1.389%, +0.273x, +0.126 x, + 0.418x, =0.144
0.329x, +2.796 X, + 0.179x, +0.278x, = 0.297
1) Po3p’si3atu CJIAP 3a cxeMo10 XaJIeI[bKOro,

0.186x, +0.275X, + 2.987 X, +0.316 X, = 0.529
0.197x, +0.219X, +0.274X, +3.127x, =0.869

. -15 v . w . .
a Takox 3 touHictio 10 METOJIaMHU TPOCTOI iTeparii Ta 3eraens. [y IBOX OCTaHHIX METOIIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepalliid, HeoOXiaHuX it po3B’sizands CJIAP.
sin(x+y)-1.5x=0.1

2

) , X<0, y<0, 3 Tounicrio 107
X“+y =1

2) Po3B’s3aTH cHCTEMY PIBHSHb {

meTomamMu HproToHa Ta mpocToi itepartii. [louatkoBe HaOMMKEHHS BU3HAYaTH rpadiuno. BuBoauru
KUTBKICTB 1TEepallii.

Ned
3.389x, +0.273x, +0.126 x; + 0.418x, =0.144
0.329x, +2.796 %, +0.179x,; +0.278x, =0.297
1) Po3s’sa3atu CJIAP 3a cxeMoro XaJIeI[bKoro,

0.186 X, +0.275x, + 2.987 X, +0.316 X, = 0.529
0.197X, +0.219x, +0.274X, + 3.127X, = 0.869

. -15 . o o . .
a takok 3 tounicTro 107" mMertomammu mpoctoi iteparii Ta 3eiimens. s ABOX OCTaHHIX METOIB
BHUBECTH KUIBKICTh iTEpalliif, HeoOxiaHux s po3B’sizanas CJIAP.
sin(x—y)—xy=-1
: -15

, 5 3 , X<0, y<0, 3 Tognictio 10 meTomamu
X“—y ==

4
Herorona Ta mpoctoi iteparii. [TouaTkoBe HabmmkeHHs BU3HauaTH rpadivyHo. BUBOIUTH KiTBKIiCTh
iTepartiil.

2) Po3B’si3aTu cucteMy piBHSHbB




Neb5

4.389x, +0.273x, +0.126 X, +0.418x, =0.144
0.329x, +2.796 %, +0.179x, +0.278x, =0.297
1) Po3p’si3atu CJIAP 3a CXeMOK XaJeubKoro,
0.186x, +0.275X, + 2.987 %, +0.316 x, =0.529

0.197X, +0.219x, +0.274X, + 3.127x, =0.869

. -15 - o o . .
a Takox 3 tounictio 10 MeToJaMu MpocToi iteparlii Ta 3edaens. J{as ABOX OCTaHHIX METOJIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTepalliii, HeoOX1aHuX /15t po3B’sizanHs CJIAP.
sin(x+y)-1.1x=-0.1

x> +yi=1

MeronaMu HeroTona Ta npoctoi iTepauii. [loyarkoBe HabnukeHHs BU3Ha4aTu rpagiyHo. Busoautu
KUIBKICTh 1TEparliil.

2) PosB’s3aTu cucTeMy pPiBHSHb { , x>0, y>0, 3 Tounicrro 107"

Neb6

8.389x, +0.273x, +0.126 X + 0.418x, =0.144
0.329x, +2.796 %, +0.179x,; +0.278x, =0.297
1) Po3p’si3atu CJIAP 3a cxeMo10 XaJIeI[bKOro,

0.186, +0.275X, + 2.987 X, +0.316 X, = 0.529
0.197x, +0.219X, +0.274X, +3.127x, =0.869

. -15 v . w . .
a Takox 3 touHicTtio 10 MEeTOAaMH MpOoCToi iTepallii Ta 3eiaens. [ns IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepalliid, HeoOXiaHuX st po3B’ sizands CJIAP.

sin(x+y)-4x=0

) , x>0, y>0, 3 Tounictio 107 meromamu

2) Po3B’si3aTH CUCTEMY PiBHSHb )
X“+y =1

HproTona ta mpocroi itepartii. [TouatkoBe HabMMKeHHS BU3HA4YaTH TpadiuHo. BUBOAUTH KUIBKICTH
iTepartiu.

Ne7

1.554x;, +0.252x, +0.496 X, +0.237x, =0.442
0.580x, +4.953x, +0.467x; +0.028x, =0.464
1) Po3s’szatu CJIAP 3a CXeMOI0 XalelbKoro,

0.319%, +0.372x, + 8.935x, +0.520x, =0.979
0.043x, +0.459x, +0.319X, +4.778x, =0.126

. -15 . o o . .
a Takox 3 Toynictio 107" Meromamu mpoctoi itepamii Ta 3edaensa. s IBOX OCTaHHIX METOIB
BHUBECTH KUIBKICTh ITEpalliif, HeoOxiaHux s po3B’sizanus CJIAP.
sin(x+y)-1.1x=-0.1

2

) , X<0, y<0, 3 Tounicrio 107
X“+y =1

2) Pos3B’s3aTu cuctemy piBHSHb {

meTtogamu HproToHa Ta mpocToi itepamii. [louaTkoBe HabmkeHHs Bu3Havyatu rpadiuno. Busogutu
KUTBKICTH 1Tepalliid.




Ne8

8.998x, +0.209x, +0.315x; +0.281x, =0.108
0.163x, +3.237X, +0.226 X; +0.307x, =0.426
1) Po3p’si3atu CJIAP 3a CXeMOK XaJeubKoro,
0.416x;, +0.175x%, +3.239%; +0.159%, =0.310

0.287X, +0.196 X, +0.325X, +4.062x, =0.084

. -15 - o o . .
a Takox 3 tounictio 10 MeToJaMu MpocToi iteparlii Ta 3edaens. J{as ABOX OCTaHHIX METOJIB
BHUBECTHU KUIBKICTh iTepalliii, HeoOX1aHuX /15t po3B’sizanHs CJIAP.

sin(x+y)-4x=0

) , X<0, y<0, 3 Tounictio 10" meromamu

2) Po3B’si3aTH cucteMy piBHSHB 5
X“+y =1

Herotona ta mpocroi itepanii. [loyaTkoBe HaONMKEeHHSI BU3HAYaTH rpagiyHo. BUBOAUTH KUIBKICTh
1Tepariu.

Ne9

1.452x, +0.401x, +0.758 X3 + 0.123x, =0.886
0.785x%, +2.654 %, +0.687x; +0.203x, =0.356
1) Posp’sizatu CJIAP 3a CXEeMOK XalelbKoro,

0.402X, +0.244X, + 4.456 X, +0.552x, =0.342
0.210X, +0.514x, +0.206 X, + 4.568X, = 0.452

. -15 v . w . .
a Takox 3 touHicTtio 10 MEeTOAaMH MpOoCToi iTepallii Ta 3eiaens. [ns IBOX OCTaHHIX METO/IIB
BHUBECTH KUIBKICTb iTepalliid, HeoOXiaHuX st po3B’ sizands CJIAP.

sin(x+y)+3x=0

2) Po3B’si3aTu cucTeMy PiBHSHB { , X<0, y>0 3 Tounictio 107" meromamu

2 2
X“+3y° =1

HproTona ta mpocroi itepartii. [TouatkoBe HabMMKeHHS BU3HA4YaTH TpadiuHo. BUBOAUTH KUIBKICTH
iTepartiu.

NelO

9.923x, +0.220x, +0.159x, +0.328x, =0.605
0.363x; +4.123x, +0.268x, +0.327x, =0.496
1) Po3s’szatu CJIAP 3a CXeMOI0 XalelbKoro,

0.169x, +0.271x, +3.906 X, +0.295X, = 0.590
0.241x, +0.319x, +0.257 X, + 3.862X, =0.896

. -15 . o o . .
a Takox 3 Toynictio 107" Meromamu mpoctoi itepamii Ta 3edaensa. s IBOX OCTaHHIX METOIB
BHUBECTH KUIBKICTh ITEpalliif, HeoOxiaHux s po3B’sizanus CJIAP.

sin(x+y)-1.3x=0

) , X<0, y<0, 3 Tounicrio 10" meromamu

2) Po3B’s13aTH cucTeMy pPiBHSHB )
X“+y =1

Herorona Ta mpoctoi iteparii. [TouaTkoBe HabmkeHHS BU3HaUaTH rpadiyHo. BUBOIUTH KiTBKICTh
iTepartiil.



